
Stephane Querrec, Tračanje, performans, Korzo (utorak, 20.05., tijekom dana) 

Stéphane Querrec boravi u Rijeci u sklopu rezidencijalnog programa Kamov. Predstavit će se 
performansom u javnom prostoru pod nazivom Tračanje, koji se nadovezuje na umjetnikovo iskustvo 

Rijeke i komunikaciju sa stanovnicima. Krhke točke društvenih odnosa, pitanja prijaznosti i 
(ne)mogućnosti sporazumijevanja bitno karakteriziraju njegov rad. Pritom kao radni materijal Querrec 
koristi govorne činove i neuobičajene verbalne situacije. Recitaciju izvodi na granici između 
inscenacije i onog što bi nazvali prirodnim načinom komuniciranja, između onog kako bi se javno 
željeli predstaviti i onog što poput omaške iscuri kao manje željeni efekt. 

Stéphane Querrec je rođen u Biarritzu u Francuskoj, studirao je na Ecole des Beaux-Arts u Bordeauxu 

te na Jan van Eyck Academie, Maastricht, Nizozemska. Od 2005. njegovi radovi su prikazani na 

različitim izložbama, između ostalih i na: Economy, Stills Gallery Edinburgh, Velika Britanija (2013); 
Drifting, Haus der Kulturen der Welt Berlin, Njemačka (2012); Twelve cells for the intoxicated, 
Brussels, Belgija (2012); The Waves, FRAC Pays de la Loire, Francuska (2010), Basis Frankfurt 

(2009), Moscow Biennale, Bonnefanten Museum u Maastrichtu i MUMOK – Museum of Modern Art 

Ludwig Foundation u Beču (2008), Bonner Kunstverein and Studio 44 u Stockholmu (2007) i Cinema 

MK2 Bibliothèque François Mitterand u Parizu (2006).  

Noviji samostalni performansi: "The divided stage", LISTE Basel, Švicarska (2012); "Empty Shells", 

Kunstverein Leipzig, Njemačka (2011); "With my tongue on your cheek", Flacc Genk - Konplot 

Brussels - De Voorkamer Lier, Belgija (2011); "Is Democracy a social Sculpture?", Kairo, 

Egipat (2011). 

 

Stéphane Querrec istražuje esenciju jezika u različitim formatima – filmu i performansu. Postavlja 

glumce iz svojih filmova, kao i publiku, u neobične jezične situacije koje provociraju pojavu novih 

oblika samopercepcie. 
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